1. Resuelve los siguientes sistemds dos ecuacionelinealescon dos incognita:

1(+X:7

a) 4 5
l(—lz—l
3 4
x+y_x—y:3
X+2y X-2y

3 4

2

a) y=-x+4x-3
y=3-3

b) y—xX =4x+5
&+ 5y+30=0
2+ 2:

0 {x y =5
2y=-x+5
2 2 _

d) x“+y =10
2Xx-y—-5=0
X+y=4

e) y
xy=3

3
X—y+2z=-1

a) {3x+2y-z=6
-2x-y-z=-1
2x+3y-z=-8

b) <—3x-y-2z=5
- X+ 3y+52=13
2x+y-3z=1

C) ¢ x+y+z=0
33X+ 2y—-22=6

SISTEMAS DE ECUACIONES

C)

d)

d)

f)

x—2y_x_ 2y -4

3 15
X—-2y=4

1
3x+ 2y
1
3y—2x

X2+y2:5

. Resuelve los siguientes sistemds ecuaciones linealt:

X+ y+z-3=0
3x+ 3y=5-2z-2y
4(x+ 2)=17-2z

X+2y=3
y—3z=-2
X+z=2

X-2y+z=1
X+ y+z=3
2X—-y+22=6

. Resuelve los siguientes sistemas no lineales de ecuaciones con dos incdgnita

_ X—2y+8=0
) {

X’ -y*+5=0

0 {x2+xy:35

h)

Y +xy=14

x—y-3z=1
2x+y+z=4
- X-2y-4z=-3

2x+y—-3z=9
3x+ y+52=6
x+y-11z=12

X—y+3z=1
33X+ 2y—-2z2=7
4x+y+z=8




)

K)

2x—3y+5z=1
4x+ 5y—-2z=-2
2x+ 8y—-7z2=9

X+ 2y-3z=0
2x+y-z=0
Xx-y-z=0

3x+2y-z=0
x+y-z=0
2x+ 4y+3z2=0

x+2y+z=0
3x-y-z=0
2x-3y-2z=0

p)

2x+y—-3z=0
3x-y-5z=0
X—2y-2z=0

X—-2y+z-t=-1
X+ y+z+t=4
—-2X+z-t=-2
4y+ Z+2A =9

X—y+3z=0
y+z+t=0
Xx—y-z=0
2x+z+t=0

X—2y+3z-t1=1
X+ y+z+t=0
X+3y-z-t=2
X+z-3=0

Q)

X—2y+3z-t=0
X—y+z+t=1
y+3Z+2=0
2X—2y+ 7z+ 2 =1

4. Resuelve los siguientesistemas de ecuacion exponenciales:

{SXW =25
a)

57 =25

{ I8+ X1 =807
b)

158™ -6 =339

242-5" =9

{2+9:9
c)

3+3F =36
37 =243

{2—?4:5
)

f)

g)

h)

5. Resuelve los siguientesistemas de ecuacion logaritmicas:

|
o]

a

X+y=33
logx—logy =1

log¥ - logy® =2
32+ Y2 =404

{Iogx— logy =1
c)

¥ logy+ log= lod.600

|
{2‘+2y:24
|

2+ 8B =712

2+3 =7
22— =—1

2"Y =108

>+ 22 =85
20 =324

2logk+2) +3logfy +2)=8
dlogk+2) -5logly+2)=-6
logx—logy =1

2°-4 =0




SOLUCIONES

1. Sistemas de dos ecuacionisealescon dos incognitas:

®) x= 12 y=20 D x=gr V=g
b) x=8 y=2
e) No tiene solucié
C) X= ° y——E’
11’ 11

2. Sistemas no lineales de dos ecuaciones con dos incogn

x=0 x=1 x=1 x=-1 22
a) ; ) ; X=—
y=-3 y=0 y=2 =-2 . 3 [x=-2
) Sy
. ., 23 y=3
b) No tiene solucion X=5 =-5 y—?
c) x=1 y=2 9 y:3; =-3
Y 9 {X=5 {x=—5
d) x:3; x=1 B x=—§ y=2" =-2
y=1 y=—3 h) X=2 . 3
y=5" 56
{x=1 {x=3 Y=g
e) ;
y=3 y=1
) Xx=4 |x=-4
y=1" [y=-1
3. Sistemas de ecuaciones lineales:
a) x=2 y=-1 z=-2 k) x=0, y=0, z=0
b) x=-3 y=0, z=2 ) x=0 y=0, z=0
c) No tiene solucion m) x=A, y=-44, z=71 ; A00O
1 1 8/ A
d X=—, =-—, z=3 = == = :
) > Y773 n)x5,y 5,2/1,/1[][]
e x=1vy=1 z=1 0) x=1, y=1 z=1 t=1
f) No tiene solucién p) x=0, y=0, z=0, t=0
Q) x:13_2/1, y=A, 2:2_3/1; A00 g) No tiene solucid
7
9 A, 3 21, z= 1 =A; A
h) x=— 3 @,y=15+194, z=A; A00 N x=g=8h y= -2, z=-, t=4 ;400
)] x:9_54/], y= 4+51M, z=A; A00

i) No tiene solucion




4. Sistemas de ecuaciones exponencie:

a) x=4, y=2
b) x=3 y=2
C) x=2, y=1

X=3 X=2
d) ;
y=2 y=3

€ x=5 y=4
f) x=2, y=1

. Sistemas de ecuaciones logaritmic:
a) x=30 y=3

{x=20 {x=—20 {x=20 {x:—ZO
b) ; ; ;

y=2 ' ly=2 'ly==2"|y=-2
c) x=40 y=4
d x=8 y=98

e) x=10 y=1

g)

h)

= logl8

log2

_ log6

log2

= log81

log4
y=1

y = log6

- log2
_ logl8
log2

x=1

:I0981
log4






